

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



中央军委晋升上将军衔仪式3月28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

■据新华社



3月28日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社图

## 湖南工会法实施办法进入“一审” 拟推动新就业形态 劳动者加入工会

三湘都市报3月28日讯 28日,省十四届人大常委会第九次会议在长沙闭幕。会议表决通过了有关法规案和人事任免案。省委书记、省人大常委会主任沈晓明出席会议。

省人大常委会党组书记、副主任乌兰主持会议,副主任张剑飞、陈飞、胡旭晟、周农,秘书长王晓科出席会议。省人民政府副省长王一鸥,省高级人民法院院长朱玉,省人民检察院检察长叶晓颖列席会议。

28日,省十四届人大常委会第九次会议分组审议《湖南省实施〈中华人民共和国工会法〉办法(修订草案)》。

“近年来,我省工会工作拓展了新领域、新空间,工会改革取得了新成果、新经验,但我省实施办法存在与新时代工会工作不适应、与上位法不一致、难以满足职工群众新需求等问题。”省人大社会委有关负责人作议案说明时表示。

修订草案加强乡镇街道、开发区(园区)工会和村、社区工会建设,明确乡镇、街道或者企业职工较多的村、社区可以建立基层工会的联合会。具备条件的乡镇、街道、省级以上开发区(园区)可以建立总工会。

新修订的工会法明确,维护职工合法权益、竭诚服务职工群众是工会的基本职责。据此,修订草案细化维权职责,明确县级以上地方工会建立法律服务机构,依法为职工和工会组织提供法律服务,工会依法履行劳动法律监督职责,发挥参与劳动争议多元化解的职能作用。修订草案还将工会开展公益性普惠性服务和联系帮扶职工的经验做法上升为法规规范,明确工会应当为职工提供就业服务、技能培训、文体活动、婚恋交友、疗养休养等方面的普惠性服务,提高职工生活品质。

随着平台经济的快速发展,新就业形态劳动者数量大幅增加。修订草案增加了新就业形态劳动者权益保障的相关条款,明确新就业形态中不完全符合确立劳动关系情形但是受企业劳动管理的劳动者、灵活就业劳动者、没有建立工会的用人单位中的劳动者,可以加入工作地或者居住地的乡镇、街道、开发区(园区)、村、社区工会,也可以加入区域性、行业性工会组织。

审议中,常委会组成人员建议,要健全基层工会组织,在法治轨道上积极推动基层工会组织规范化建设。要紧盯职工急难愁盼问题,依法加大对职工劳动就业、收入分配、社会保障、劳动安全卫生等权益的维护力度,努力提升职工群众的获得感和幸福感。

■湖南日报全媒体记者 陈奕樊

## 沈晓明主持十二届省委理论学习中心组第三十二次集体学习 确保习近平总书记考察湖南重要讲话 和指示精神落地生根开花结果



三湘都市报3月28日讯 28日,十二届省委理论学习中心组开展第三十二次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记考察湖南时的重要讲话和指示精神。省委书记沈晓明主持集体学习并作总结讲话,强调要不断增强牢记嘱托、感恩奋进的高度政治责任感和使命感,在深学细悟中理清思想脉络,在融会贯通中掌握精髓要义,在狠抓落实中彰显责任担当,确保习近平总书记重要讲话和指示精神在三湘四水落地生根、开花结果。省委副书记、省长毛伟明,省政协主席毛万春,省委副书记李殿勋出席并作交流发言。

会议指出,在新中国成立75周年和中部地区崛起战略实施20周年之际,习近平总书记亲临湖南考察并在长沙主持召开新时代推动中部地区崛起座谈会,充分体现了对湖南事业发展和湖南干部群众的高度关心和殷切期望。全省上下要充分认识习近平总书记考察湖南的重大意义,切实把习近平总书记的关怀厚爱 and 殷殷嘱托转化为干事创业的强大动力,以实际行动和成效深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议强调,要深刻领会习近平总书记重要讲话和指示精神的丰富内涵、精神实质和实践要求,自觉用以统一思想、统一意志、统一行动。准确把握习近平总书记对湖南工作的肯定勉励,进一步坚定信心决心,鼓足干劲斗志,以实干实绩实效回报党中央和习近平总书记的关心厚爱。准确把握习近平总书记赋予湖南的战略定位,把总体要求落实到工作的方方面面,奋力谱写中国式现代化湖南篇章。准确把握习近平总书记提出的重点任务,科学转化为做好湖南工作的思路举措,不断开创全省各项事业新局面。

会议强调,要学习掌握运用习近平总书记重要讲话和指示精神中蕴含的立场观点方法,着力

提高推动湖南工作的能力和水平。坚持共性和个性要求相统一,既完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展,又聚焦“三个高地”等目标任务持续发力。坚持发展一域和服务全局相统一,把中央所需与湖南所能紧密结合起来,自觉把湖南工作放到党和国家事业发展大局中谋划推进。坚持目标导向和问题导向相统一,在解决问题、补齐短板上下更大功夫,朝着习近平总书记为湖南描绘的美好蓝图不断奋进。坚持物质文明建设和精神文明建设相统一,深入实施科技赋能文化产业创新工程等标志性工程,更好传承历史文化、赓续革命文化、发展社会主义先进文化。坚持高质量发展和高水平安全相统一,增强“时时放心不下”的责任感,以高水平安全保障高质量发展。

会议指出,要坚持以“关键少数”引领带动“最大多数”,推动学习宣传贯彻不断引向深入。全省各级领导班子和领导干部要带头在学习领悟上持续用力,坚持原原本本学、前后贯通学、联系实际学。要带头在宣传宣讲上持续用力,深入机关、企业、农村、校园、社区,紧密联系党员干部群众的思想和工作实际开展宣传宣讲,推动习近平总书记重要讲话和指示精神入脑入心、见行见效。要带头在调查研究上持续用力,聚焦习近平总书记近年来对湖南提出的重大课题和此次交办的重要任务,深入开展调查研究,充分用好“走找想促”活动成果和征集到的“金点子”,拿出贯彻落实的创新性思路和办法,形成更多实招硬招。要带头在狠抓落实上持续用力,逐条认真梳理,逐项深入研究,融汇贯通、不折不扣落实到经济社会发展全过程各方面。统筹抓好生产安全、社会稳定等工作,为抓好学习宣传贯彻营造良好氛围。全省各级各部门要以习近平总书记考察湖南为动力,撸起袖子加油干,沉下心来抓发展,以奋勇争先的姿态抓实抓好各项工作,为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

现职省领导参加会议,省委常委、省人大常委会党组书记、省政府副省长作交流发言。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐